



НОВАЯ ЖИЗНЬ

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

№ 25 от 03 июня 2022 года

8 июня – День социального работника

8 июня - День социального работника

Центр «Семья» - территория добра

Гороховецкий социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья» знают в районе все жители. Работа центра обеспечивает комплексный подход по оказанию помощи семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Год от года центр растет и развивается. Ежегодно свыше 25 тысяч различных социальных услуг в учреждении получают более двух тысяч семей с детьми.

Учреждение является одним из лучших в области и особую гордость составляет его дружный и творческий коллектив единомышленников, настоящих профессионалов своего дела, наделенных особыми качествами: терпением, участием, милосердием, состраданием. Это психологи, логопед, воспитатели, инструктор по труду, музыкальный руководитель, специалисты по социальной работе, врач-педиатр, медицинские сестры по массажу и физиотерапии, инструктор по лечебной физкультуре и пр. Под их руководством дети ежедневно получают необходимый перечень социально-реабилитационных услуг.

Более 11 лет в учреждении трудится медицинская сестра по массажу А.Ю.Серебрякова. За это время ее клиентами стали более тысячи детей с ограниченными возможностями, детей-инвалидов, малышей раннего возраста. Анастасия Юрьевна активно внедряет в практику реабилитации детей классический массаж, сегментарный, лимфодренажный, аппаратный и точечный массажи. И результаты этой работы замечательные, имеют место случаи снятия инвалидности у детей. Анастасия Юрьевна консультирует родителей, обучает их элементарным приемам массажа детей. За достигнутые успехи в работе, многолетний и доб-



А.Ю.Серебрякова

росовестный труд в системе социальной защиты населения в этом году А.Ю.Серебрякова удостоена Благодарности Департамента социальной защиты населения Владимирской области.

Работать воспитателем в стационарном отделении центра «Семья» сможет не каждый педагог. Воспитатель – это и наставник, и организатор мероприятий, и супермен с важной миссией. Именно таким человеком является Ирина Александровна Климова. Она пришла работать в стационарное отделение сравнительно недавно, но сразу завоевала сердца ребят. Она рассказывает

о своей работе: «Воспитатель – самый первый значимый взрослый для ребенка. Если меня нет на работе, они звонят, чтобы рассказывать, как прошёл день, посоветоваться, обсудить возникшие сложности. Для них очень важно иметь возможность быть понятым и услышанным».

Востребованной и актуальной для семей с детьми является профессия логопеда. В центре «Семья» работает профессиональный дефектолог Анна Анатольевна Колесникова. В своей профессиональной деятельности она успешно применяет актуальные темы современной логопедии. Использование специалистом креативных форм работы позволяют достичь высоких результатов в коррекции речевых нарушений у детей. Родители отмечают высокую эффективность форм и методов работы специалиста: «С помощью

Анны Анатольевны мы не только исправили наши логопедические недостатки и пополнили словарный запас, но и привили самое главное – любовь к русскому языку».

В преддверии профессионального праздника выражаю искреннюю признательность и благодарность всем работникам нашего дружного и творческого коллектива, а также нашим коллегам из других социальных учреждений за верность и любовь к своему делу, за чуткость и внимание к судьбам людей, нуждающихся в поддержке и защите.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, неиссякаемой энергии, осуществления всех творческих замыслов, любви и благополучия в ваших семьях.

Директор центра «Семья» Э.А.Ахвердян



И.А.Климова



А.А.Колесникова